

图书馆主馆之旅

欢迎您光临密歇根州立大学图书馆！我是咨询图书馆馆员。现在我带您浏览密歇根州立大学图书馆主馆（Main Library），它也是密歇根州立大学最大的图书馆。如果您想在任何一个地方停下来，您可以随时按录音机的「暂停」键。我也会提醒您在接下来的参观中何时按「暂停」键，以便进入下一部分。如果您想重覆听前一部分，可以按「返回」键。

大厅

我们从图书馆的一楼大厅开始介绍。在图书馆两个入口中间的墙上有一个资讯栏，上面有校园地图和图书馆指南。如果您还没有看到刚才我们说的资讯栏，请按「暂停」键。

您现在位于图书馆主馆两个入口中间的一楼大厅，请看墙上的资讯栏。您可以在索书号栏目下找到图书馆主馆各楼里面索书号的分佈情况。图书馆主馆分为东西两楼，但只有一楼和地下室是连通两楼的。在秋季及春季两个学期，图书馆大部分时间对外24小时开放，周末开放时间有限。如果您想知道图书馆详细开馆时间，请参照图书馆的网页。

面向资讯栏，在您的右边是借书 / 还书柜台（Circulation Desk），在您的左边也有一个较小的借书 / 还书处（Checkout Desk）。每次来图书馆，请带上您的学生證，这也是您的借书證。现在，我们将要简单介绍图书馆主馆的东楼。请按「暂停」键，请您朝右边的借书 / 还书处走，然后往左拐。（暂停）

东楼

现在，您所在的位置是图书馆一楼的东楼。东楼的一、二、叁、四楼收藏了图书馆的大部分书籍。

如您想知道您要借阅的书籍被存放在哪一层，您可以参考索书号指南。您可从「参考咨询台」或各楼层的电梯出口拿到索书号指南。请记住，整个东楼已被指定成图书馆的「安静自修区」。现在，请您回到资讯栏的前边，在您的左前方是「参考咨询台」。请按「暂停」键，来到「参考咨询台」的前方。

参考咨询台

您正站在「参考咨询台」的前方。请您记住这个服务点，这将是您本次参观最重要的收获。在这里，咨询图书馆馆员会为您解答一切关于图书馆的问题。馆员也会通过电话、电子邮件、网络聊天室和即时短讯来解答您的查询。详细的情况请您到图书馆网页的「询问图书馆员 Ask-A-Librarian」一栏查看。

「参考咨询台」的后方是参考书系列收藏。这些书架上的参考书籍包括百科全书，字典，手册和传记。这些书不能外借，但是您可以在图书馆的任何地方使用。

现在，向左转一直走就是图书馆的西楼了。请按「暂停」键，继续朝写着「网络咖啡室」（Cyber Café）牌子的方向往前走，看到右边的楼梯通道请停下。（暂停）

西楼

您现在位于图书馆的西楼。当您走过来的时候，您留意到右边的电脑和小组学习课桌吗？图书馆主馆是整个校园最大的一个电脑工作间，也是小组学习最受欢迎的地点。这些电脑安装了互联网浏览器和各种程式软件，包括微软办公室系列软件和Adobe Creative Suite系列软件。您必须用您的MSU Net ID和密码登入电脑。本馆设有自助打印服务，您可使用接受「电子货币」（E-token）付款的打印机打印文件。再往前走就是「网络咖啡室」（Cyber Café），那是图书馆最热闹的地方之一。您能在那里购买咖啡饮料、小吃和叁明治。「网络咖啡室」的开放时间 with 图书馆主馆的开放时间是一样的。我们称它为「网络咖啡室」是因为那儿是本馆首先提供无线上网服务的地方，但到今日为止，您可在图书馆里任何地方无线上网。

现在请按「暂停」键，请乘坐您左方的电梯上四楼。（暂停）

西楼四楼

您现在位于西楼四楼。当您从电梯里出来，左边是「电子及多媒体中心」（Digital & Multimedia Center，或简称DMC）和「Vincent录音收藏馆」（Vincent Voice Library），右边是「艺术资料馆」（Fine Arts Library）。「电子及多媒体中心」收藏了各式各样可供外借的电脑软件、录影带和视像光盘，「Vincent录音收藏馆」则收藏了许多语音录音。「电子及多媒体中心」也设有装配电视机及耳机的小隔间，供您观赏或聆听录影带、视像光盘或录音带。图书馆主馆的六个「多功能媒体工作间」

（Collaborative Technology Lab，亦称Hi-Tech room）中的两个就是在「电子及多媒体中心」内。这些工作间设有各式各样多媒体软件和设备，可供小组或个人研习使用。如需使用这些工作间，请通过图书馆网页填表事先预约。

您的右边是「艺术资料馆」。这个图书馆分馆收藏了有关视觉艺术、艺术史和音乐的书籍和光盘。服务台是位于「艺术资料馆」入口的正面。如果您现在想参观「数码及多媒体中心」或「艺术资料馆」，请按「暂停」键。（暂停）

西楼叁楼

请使用电梯前往叁楼。这层的藏书主要是政府出版物。本馆收集从东兰莘地方政府直到联合国和世界银行等不同级别的政府出版物。本层没有设置服务台，如有关于政府出版物的问题，您可以向一楼大堂「参考咨询台」的馆员查询。

在您的左侧，叁楼的另一端设有另外两间图书馆：「草坪信息中心」（Turfgrass Information Center）和「地图资料馆」（Map Library）。如果您想仔细参观本层的各项设施，请按「暂停」键。

西楼二楼

参观完了叁楼之后，请坐电梯到二楼。出了二楼电梯，您看到的是现期期刊区（Current Periodicals）。尽管我们订阅的许多期刊都是电子版本，图书馆在这里提供一小部分纸质版刊物供您查阅。书架上放的是最近出版的期刊杂志。出了电梯往右走，经过一些电脑之后，您会看到两个服务台。一个是「教师指定参考资料服务台」

(Reserve Desk)，如果您的老师希望班上每个学生读某一本书或文章，他会把那本书或文章放在这服务台，这里的资料通常只能外借几小时，好让班上每个学生都有机会借阅。另一个服务台是「複印中心」。您可以在这里复印，也可以选择激光打印。

「複印中心」提供微缩胶卷阅读器，扫描仪，彩色複印机和可以打印出海报大小的印刷机。这里也出售价钱合理的文具用品。详细的服务项目和收费细节，请看「複印中心」的网页。

当您参观完「教师指定参考资料服务台」和「複印中心」之后，请返回电梯到地下层。到目前为止，您已经看到了好几个服务台是由学生提供服务。密歇根州立大学图书馆每个学期僱用几百名学生，这里的工作环境很好，图书馆的网页上有工作申请表，随时可以申请，很方便。如果您还没到地下层，您可以先暂停录音带。

地下层

您现在在西楼地下层，出了电梯之后请往右直走，穿过玻璃大门您就进入了东楼。请注意看地下有不同的颜色的线，这些彩线能指引您去不同的书架区域。请按「暂停」键，请沿著黑线走到特藏馆门口。

特藏馆

现在您应该是站在特藏馆的门口。跟主图书馆内的其他地方相比，特藏馆的开放时间有限。很多图书馆把特藏馆叫作善本阅览室。我们的特藏馆收藏了很多和流行文化有关的出版物，例如科幻小说、历史、美国西部文化和很多漫画书。如果您是在特藏馆开放的时间内到达的话，请开门进去参观。

参观完特藏馆之后，请沿著黑线走回西楼去搭电梯或爬楼梯上一楼。到了一楼之后，请往「参考咨询台」(Reference Desk)的方向走。过了咨询台之后，您会在右边看到十二台电脑。上面标有“Selected Resources/Catalog”(本校专用资源和馆藏目录)。请到其中一台电脑前坐下。如果您还没找到这些电脑，请按「暂停」键。

您现在应该坐在一台标有“Selected Resources/Catalog”的电脑前。请点选“Libraries Homepage”的图标。这些电脑不需要输入帐号和密码，您能很快地开始搜寻所有密歇根州立大学图书馆提供的资源。您经常会用到的是图书馆目录(Library Catalog)网页，您可以方便地从图书馆主页进入目录页。图书馆目录是个数据库，它包含了整个密歇根州立大学图书馆的馆藏和各个馆藏的具体位置，不仅是主图书馆，也包括所有分馆的馆藏。

另一个值得一看的数据库是图书馆的电子资源。您可以在本馆的首页上“Quick Links”(快速连接)下找到电子资源(E-resources)的连接。本馆订了上万个不同学科的电子期刊、电子书和数据库。我们建议您向「参考咨询台」的馆员查询怎样有效的使用这些电子资源。

简短的主图书馆之旅到此结束。祝您参观愉快！希望不久在图书馆见到您。